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Svar

• Antall svar bachelor: 1127 (2022: 929)
Ja-svar 1790
Møtt 1534
IFI-programmenes besvarelser utgjør 46% 

• Antall svar master: 359
Ja-svar 850
Møtt 747
Kun IFI-programmer, med unntak av noen enkeltbesvarelser



FARMASI: 75% kvinner
Design: 67% kvinner

MAMI: 65% menn (81% 2022)
Robotikk: 87% menn
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Annen kjønnsidentitet Kvinne Mann Ønsker ikke å svare
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over 30 27 -30 år 23 - 26 år 20 - 22 år 18 - 19 år

Som før. Men husk: 70% er 
ikke rett fra vgs (samlet, store 
programvariasjoner)



Hva har du gjort før?
Høyere andel enn samlet:

Rett fra vgs
Farmasi
Kjemi
Maec (!)

Jobbet
GEG
Digøk

Høyere utdanning
MAMI
NUK 
Årsenhetene

LEP – andre ting!

2023 Andel som eneste 
eller ett av alternativ

Rett fra vgs 37%

Høyere utdanning 34%

Jobbet 32%

Militærtjeneste 7%

Folkehøgskole 6%

Annet 10%



Nivå utdanning

23,70%

19,80%39,60%

16,50%

0,00%

Enkeltemner Årsstudium Bachelorgrad Mastergrad PhD

Av de som har tatt høyere utdanning, 
hva er høyeste nivå oppnådd
N = 374
Økning i antall med avlagt grad
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Fullføre BA
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Usikker Fullføre hele Deler for faglig oppdatering Deler for videre utdanning

Plan om å fullføre 2022 Plan om å fullføre 2023

Over samlet andel usikker:
Fornybar energi og nanoteknologi
Informatikk: design, bruk, 
interaksjon

Veldig sikre:
Geofysikk og klima
Fysikk og astronomi
Lektor realfag



Det er flere som skal jobbe litt, 
og færre som ikke skal jobbe –
en trend som fortsetter fra 2021

20%

36%

20%

12%

11%

Jobbe BA

10-15 timer per uke 5-10 timer per uke Jeg skal ikke jobbe ved siden av

Mer enn 15 timer per uke Mindre enn 5 timer per uke
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Jobbe MA

10-15 timer per uke 5-10 timer per uke

Jeg skal ikke jobbe ved siden av Mer enn 15 timer per uke

Mindre enn 5 timer per uke

Jobb



Studieprogresjon

93%

7%

Full studieprogresjon Mindre enn full studieprogresjon

Spørsmål var: “Full studieprogresjon er 30 
studiepoeng (3 emner) per semester. Planlegger 
du å ta full studieprogresjon / Å ta mindre enn 
full studieprogresjon? (Vi ønsker at du svarer ut 
ifra hva du nå har en plan om, ikke hva som kan 
komme til å skje.)”
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Master (IFI)

Full studieprogresjon Mindre enn fullstudieprogresjon



Hva er viktigst i studiestartuka? 
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Fordeling så godt 
som identisk med 
2022



Hva er viktigst i studiestartuka? Med master
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Nytt spm: Hvilke informasjonskanaler var viktigst for valg av 
studieprogrammet ditt? Du kan velge inntil 5 alternativer
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Sosiale medier: I den grad 
noen har svart dette er de 
unge, men heller ikke det 
viktigste blant de yngste



Hvilke informasjonskanaler var viktigst for valg av 
studieprogrammet ditt? Du kan velge inntil 5 alternativer. 
Master
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